
Моето българско училище

Моето българско училище се намира в Женева. Не е много голямо – има
две класни стаи и коридор между тях. Ние, седмокласниците, имаме две
учителки:  една  по български език и литература и  друга  -  по история  и
география. За някои това училище може да не е кой знае какво, но за мен и
всички други ученици, е едно специално място.
Швейцарското ми училище е много по-различно. В него не се преподава на
български, никой не говори на родния ми език, а България дори не се и
споменава!
Как тогава пиша този текст в момента? Отгатнахте! Българското училище!
В него съм се научила да пиша, чета и говоря правилно. От него знам за
историята и героите ни. В него съм се докоснала до нашата литература и
култура. Чрез него обикнах прекрасната българска земя. 
Някои може и да не го виждат и разбират, но българското училище играе
огромна роля в живота на всички българи, които живеят в чужбина. Помага
ни  да  научим  колко  достойна  нация  сме,  кара  ни  да  се  гордеем,  че  се
наричаме българи.

Моето училище се нарича „Д-р Стамен Григоров“. Кръстено е на  известен
учен, направил значимо откритие. Д-р Григоров е работил в Женева върху
монокиселата  ферментация  и  първи  описва  основната  бактерия,
благодарение  на  която  млякото  ферментира  и  се  превръща  в  кисело.  В
негова чест тази бактерия се начина Лактобацилус Булгарикус.
Живеейки  и  работейки  в  чужбина,  д-р  Григоров  е  имал  изключително
интересна съдба. Преподава в университета в Женева, трудът и личността
му са добре познати и признати на запад, а в родната си България остава
почти непознат.
Как тогава аз знам за този човек ? Отгатнахте! Българското училище, което
носи името му! В него наред с другите знания, учителките ни се стараят да
ни  запознават  и  с  известни  българи,  оставили  следа  в  европейската  и
световна наука, история и култура.
Някои  може  и  да  не  си  дават  сметка  сега,  но  в  бъдеще  тези  знания,
получени в нашето българско училище, с които разширяваме своята обща
култура всяка седмица и всяка учебна година, ще ни карат да се гордеем, че
се наричаме българи.
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